

РЕШЕНИЕ

ex 21.12.2005 r

3

Ma 62

24. Установлено в 2006 году предельный объем расходов на облучивание муниципального дошкольного муниципального образования «Гусь-Хрустальный» в размере 220 тыс. руб.

25. Установлено предельный объем муниципальных взносов на облучивание муниципальных образований в 2006 году, согласно приложению № 6 (нуб. - ~~п.6а~~) к настоящему решению.

26. Установлен предельный объем муниципальных взносов на облучивание муниципального образования города Гусь-Хрустальный в сумме 5000 тыс. руб.

27. Установлено, что заключение и исполнение бюджетных обязательств муниципальной власти договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств городского бюджета, производится в пределах утвержденных им лимитов бюджетных обязательств, установленных в соответствии с функциональной классификацией и квалификацией расходов и в соответствии с квалификацией расходов городского бюджета и с учетом принятых и неисполненных обязательств.

Вытекающие из договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств городского бюджета, обязательств по социальным бюджетам учреждениями и органами муниципальной власти сферы труда и социальной политики, подлежащих оплате за счет средств городского бюджета на 2006 год, определены в соответствии со ст. 155 Закона Российской Федерации о местном самоуправлении, а также в соответствии с п. 1 «Гусь-Хрустальный и район» Владимирской области, осуществляющими кассовое облучивание исполнения городского бюджета.

Задолженность и плата бюджетным учреждениям, финансируемым из городского бюджета, договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств, получаемых от предпринимательской и иной пресечной доход деятельности, производится в пределах утвержденных им лимитов бюджетных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств городского бюджета.

Договор, заключенный бюджетным учреждением, предусматривающим приложение настоящей статьи, либо его часть, устанавливающий повышенные обязательства городского бюджета, могут быть признаны судом недействительными по иску юридического лица.

Согласно ст. 197 Гражданского кодекса РФ, если в течение трех лет, начиная с момента вступления в силу настоящего решения, организациями, учреждениями, национальными межведомственными службами и работниками учреждений и организаций бюджетной сферы, финансируемых из городского бюджета, а также расходов на содержание, в 2006 году не приведено в исполнение, то в 2006 году рееверзный фонд в сумме 100,750 тыс. руб.

30. Нормативные и правовые акты органов местного самоуправления муниципального об-

- развития "Звезды Хрустальной", включая дополнительные расходы за счет средств городского бюджета на 2006 год, которые в соответствии с бюджетом города реализуются и применяются только при наличии соответствующих источников дополнительных поступлений в городской бюджет и (или) при сокращении расходов по конкретным статьям городского бюджета на 2006 год, а также в соответствии с соответствующими решениями.

В случае, если реализация правового акта частично (не в полной мере) обеспечена источниками финансирования в городском бюджете, такие расходы должны быть учтены в бюджетах предстоящих лет, предусмотренных для этих целей в городском бюджете на 2006 год.

3. В целях стабилизации финансового обеспечения текущих расходных обязательств городского бюджета установить обратную зависимость между расходами на социальную политику и 60 процентами месячного расхода на 2006 год.

4. Администрация муниципального образования представляет в городской Совет народных депутатов ежемесячный квартальный, полугодовой и годовой отчет о исполнении бюджета на 2006 год.

5. Администрация муниципального образования в течение месячного срока после принятия решения городского Совета народных депутатов "О городском бюджете на 2006 год" определяет порядок и условия ее размещения в местных СМИ.

лизации.

Н.БАЛАХИН

председатель городского

Совета народных депутатов

«Вестник № 98 28 декабря 2005 года

ЧЕЛОВЕК и закон

Спрос должен быть с родителями

О работе с подростками рассказывает корреспондент газеты Л.Жарковский А.Дубровинич, начальник отдела по профилактике преступлений среди несовершеннолетних УВД.

- За 11 месяцев этого года на блюдах прокуратуры поступило 2000 сообщений о преступлениях среди подростков по сравнению с тем же периодом прошлого года на 10%. Но вместе с тем увеличилось количество лиц, привлеченных к уголовной ответственности. Судя по всему, 150 несовершеннолетних, из них 75 учащихся, совершили преступления они совершают в основном в группе. Особенно это характерно в районах. В фоне общих преступности подростковая выросла в этом году на 2,5%.

- Какие преступления подростков были в особо жестокими?

- Убийство. В Балашихинском районе несовершеннолетний парень пытался изнасиловать девочку.

Несовершеннолетний парень пытался изнасиловать девочку. Трагедия произошла в селе Гусевка, где две подруги жестоко избили супружников, и он от полученных ран скончался.

- Одной из причин преступлений подростков - разобщенность родителей.

- У ребенка должна быть полноценная семья, где родители должны быть ответственны за его воспитание, но наших властей в основном интересуют таковые. Ежегодно мы готовим более 500 тысяч документов родительских право- и обязанностей, и на них пишутся олихи над самими детьми. Тяжело видеть, ребятников-попрошаек, которые стоят с прутом-рукой у входа в клаудианские ворота, у которых нет родителей. Когда приходят к нам для консультации, то в глазах гнется детям нечего есть, нечего одевать, пыльные взрослые. Оставьте одно - отпрашивайте девочек и мальчишек в приюта и детские дома.

В этом году впервые нам пришлося «выбить» два уголовных дела из суда из-за отсутствия обвинения с детьми. Соскам мальчикам дети подвергались систематическим избиениям.

- Говорят, что об обществе скучно по тому, как относятся к детям. А детям, наверное, что-то у них есть, если дети не защищены?

- Из-за гуманности наших законов мы никак не можем работать с родителями. Документы с административной комиссии - не приходит. Вот недавний пример: однажды мамашу, сын которой несколько раз задерживалась за малые правонарушения, пришлось приводить в суд. И она не явилась, и все равно разговора не было.

Разделил руки: «ничего не могу с ними поделать, не слушаются». А сама даже поговорить с ним не желает. Вот всем потенциальным преступникам, а в настоящем - токсикоманам.

За 11 месяцев приходило подготовить 73 материала на родителей, которые не исполнили своих обязанностей по воспитанию детей: 40 детей выписывались на администрацию, остальные - на прокуратуру, на правоохранительные органы.

Сейчас официально числятся подростков, злоупотребляющих алкоголем и принимающими психотропные вещества.

С начала года сотрудниками УВД были задержаны всего 253 подростка за различные административные правонарушения. Из них 218 - за отсутствие спиртных напитков в общественных местах. На учете - 22 человека, но пылают молодые подростки, представляющие много. Особенно много пива. Из 218 задержанных - 15% были в стадии опьянения от пива. Задержаны и мальчики и девочки, потому родители, учителям стоит чаще разъяснять сыновьям и дочерям пагубность привычки к этому напитку.

- В разных областях есть 47 человек. Из них 36 ушли из семьи, 11 из государственных учреждений. В основном ушли из неблагополучных семей в ходе социальной работы чиновников. Так, наши останки девочки из Ушерского, которая потерялась во время лыжной прогулки. По всей видимости, она свернула на другую лыжню, заблудившись.

В настоящее время в ромашке Горкини и Глебова. О их судьбе до сих пор неизвестно.

Неблагополучие в семье - был ли подозреваемый? Пространственные связи с семьей они соблюдаются, но другого лыжника, заблудившегося в группе, ищут сомнительных проклонников, токсикоманов, воругов, хулиганов. С полуподательства горе-родителей идут на преступления.

В конце нашего интервью как раз вели один и то же спектакль: Лакиев, Волосков, Кирющин, Гаврилов, Рызны, Курцыны, Карпов, Литвак - с Мироновым и уль. Ломоносов, Шестаковы, Лыковы - с уль. Гусевским, Валаскис - с уль. Гусевским.

- Всего сколько официально числятся подростков, злоупотребляющих алкоголем и принимающими психотропные вещества?

С начала года сотрудниками УВД были задержаны всего 253 подростка за различные административные правонарушения. Из них 218 - за отсутствие спиртных напитков в общественных местах.

На учете - 22 человека, но пылают молодые подростки, представляющие много. Особенно много пива. Из 218 задержанных - 15% были в стадии опьянения от пива. Задержаны и мальчики и девочки, потому родители, учителям стоит чаще разъяснять сыновьям и дочерям пагубность привычки к этому напитку.

СТАЛИ ГРАЖДАНАМИ РОССИИ

В администрации города в торжественной обстановке получили паспорта школьники, достигшие совершеннолетия и сделавшие гражданами России и их родителей. Ребят тепло приветствовали замглавы администрации МО г. Балашихи Е.Н.Болькова и начальника паспортно-визовой службы Е.Н.Байданова. Они рассказали юношам и девушкам о структуре муниципального образования, о правах и обязанностях российских граждан. Ребятам были вручены российские государственные символы: паспорты с Timexом, Гербом и Флагом, а также портрет В.Путина.

Этот день новации запомнился тем, кто получал первый в сво-



ей жизни документ - И.Шленевой, Т.Рычевой, В.Степановой, Е.Ястребовой, Н.Жулинской, Н.Малаковой, Е.Курбатовой и другими.

Родители от души поздравили своих детей, в частности И.Ж.Болькова пожелала им достойно вступить в самостоятельную жизнь, быть ответственными во всех делах и контролировать свои поступки.

Это мероприятие было подготовлено отделом по делам молодежи, подарки ребятам вручала его ведущий специалист О.И.Яковлев.

В. ЗУБНОВА.

Фото: Ю.Лапин

А.Эзабин:

подарки вручает

(слева)

и Н.Быкова;

новый паспорт -

на руках.



благодаря этому человеку. Он 5 месяцев занимался моим делом, посыпал депутатские запросы и письма, но даже эти документы были безразумны. А на заявление родителя о том, что ребенок не может жить в семье, правоохранительные органы не реагировали, переправляли тому, на кого жаловались. И все доказательства, и доводы бесполезны.

От нескольких фактов из множества: в аппарате управления прокуратуры человека в РФ первый раз я обратилась 17.11.1999 г., через 5 месяцев, пришел ответ, что направлен запрос, а в мае 1999 г., т.е. через год после обращения, что по информации, полученной от представителя суда, мой исход рассмотрен.

Прокурорская инспекция и генеральная прокуратура передали в управление прокуратуры района, т.е. туда куда я обратилась еще до подачи иска в прокурор района, - тот, который был сразу принят мной на основании Закона, проприорировал мою просьбу и не дал даже свидетельственного ответа.

После опубликования в Европейском суде решения Европейского суда по делу меня изменили несколько строк из других блокнотах городов, которые выдаются тоже обратиться в Страсбург за защиту своих прав. Потом я обратилась в Страсбург за защиту своих прав, а в Европейском суде я обратилась к Европейскому суду, чтобы обжаловать законности и отсутствие справедливости судебных решений и сужу не только по своему делу. Суды в России неизменяют хаста, привлечь их к ответственности за нарушение конституционного государства рядовой гражданина не имеет возможности.

У меня из жизни вычеркнуто 7 лет, которые я была без работы и средств к существованию. Подорвана здоровье. Несколько неправомерных криминальных страданий. Потеря квалификации. Целый год я получала минимальную зарплату из-за отсутствия нормального функционирования правовой системы. Я работала в ККС суда, в Красногорском суде, в Красногорском суде Красногорского района ККС - 5 раз, регулярно велась переговорами с окружными судами.

К депутатам Госдумы РФ фракций «Единая Россия», «Яблоко», «ЛДПР» и КПРФ было 9 обращений. Но только один из народных избранников попытался действительно помочь. Это Юрий Иванович Бурлукский от КПРФ. Я очень

Хождение по мукам

В 1996 г. я обратилась в Шимкентский районный суд с Виктором по трудовому спору. Решение российским судом было вынесено через 6 с половиной лет. А судя

дела та же.

Жила я на Крайнем Севере. Во время нахождения в очирном родильном отряде Мурзиной в деревне, где я работала, было реформировано. Когда я вернулась из отпуска, руководитель местного предпринятия-правоэмигранта ему не предложил, в увольнении и расчете отказался. И сразу же поставила в известность руководство администрации района прокуратуру района о нарушении законодательства. Но никаких действий не было.

Через два месяца присоединилась к суду. Согласно действующему законодательству я находилась в вынужденном прогулке. Районный суд, поняв что к из промышленности, 3 года инициировал все мои запросы и указания вышестоящих юридических органов.

Дело находилось без движения. Тогда за судебной защиты, не имея никаких судебных постановлений РФ (то есть хочу подчеркнуть для людей, чье право нарушили, как бы это было), что обращаться в Европейский суд можно только когда проще все судебные инстанции в России. И я тогда обратилась в Страсбург с жалобой на нарушение статьи 6 и 14. Отсутствие судебной защиты или превышение разумности и неподобающей разработки в правовых нормах и в статье 13 Европейской конвенции о правах человека «Об отсутствии эффективных средств правовой защиты в Европейском суде».

В январе 2004 г. Европейский суд признал нарушение этих статей. Но ответа не было. И в конце концов прокурорская прокурорская и быть, что в нашей стране царят прокуроры бесправия и безнаказанности, что рядовые граждане беспомощны, а изменения к лучшему не видят. Шесть лет через все организационные правоохранительные инстанции и судебной власти, включая формальное увеличение для возможностей трудоустройства или статья на учет в службу занятости. Жила без средств с существованием на индивидуальных доходах.

Решением российского суда, которое я думаю, получила только благословение обращения в Страсбург, я уволена датой 12.09.1998 г. по соглашению сторон.

Грубо нарушив установленный законом порядок увольнения.

Кроме того, отстрочила приказа на увольнение лицо исполнения государственной власти по своему представлению о реализации социального пособия по безработице.

РОЙДЫСЬ все надзорные инстанции, которые откаливали в первоначале дела и проверки законности вышеуказанных решений, я вновь в 2003 г. вынуждена обратилась в Европейский суд и наделаю то же самое. Теперь уже с жалобой на нарушение ст. 6 «Отсутствие справедливого судебного разбирательства», все той же ст. 13 «Дискриминации».

Из-за неправомерного решения и несовременного (еще) появления дополнительного к искусу. Один из них обжалование суммы удовлетворения, за исключением возмещения морального вреда. Суд, считает, что маларный арест не должен.

Обжалование это споминательное и, как я считаю, неправомерное из-за того, что суд не хватает ни времени, ни сил, чтобы выслушать каждого из нас и наше дело. И наше судебной лестнице стоят судьи справедливости и законности, кто и убедился невозможно, а бесполезно Страсбург по столь незначительному поводу считают нецелесообразным. Слишком много у них жалоб из России.

Из-за изъятия вопроса, который мог решить по закону в пользу меня, я обратилась в прокуратуру района - 6 раз, в Генеральную прокуратуру РФ - 4 раза, в управление прокуратуры района - 2 раза, в Конституционный суд РФ - 3 раза, в администрацию Президента РФ, в Правительство РФ - 3 раза, в Совет Федерации РФ - 5 раз, регулярно велась переговорами с окружными судами.

К депутатам Госдумы РФ фракций «Единая Россия», «Яблоко», «ЛДПР» и КПРФ было 9 обращений. Но только один из народных избранников попытался действительно помочь. Это Юрий Иванович Бурлукский от КПРФ. Я очень

благодаря этому человеку. Он 5 месяцев занимался моим делом, посыпал депутатские запросы и письма, но даже эти документы были безразумны. А на заявление родителя о том, что ребенок не может жить в семье, правоохранительные органы не реагировали, переправляли тому, на кого жаловались. И все доказательства, и доводы бесполезны.

От нескольких фактов из множества: в аппарате управления прокуратуры человека в РФ первый раз я обратилась 17.11.1999 г., через 5 месяцев, пришел ответ, что направлен запрос, а в мае 1999 г., т.е. через год после обращения, что по информации, полученной от представителя суда, мой исход рассмотрен.

Прокурорская инспекция и генеральная прокуратура передали в управление прокуратуры района, т.е. туда куда я обратилась еще до подачи иска в прокурор района, - тот, который был сразу принят мной на основании Закона, проприорировал мою просьбу и не дал даже свидетельственного ответа.

После опубликования в Европейском суде решения Европейского суда по делу меня изменили несколько строк из других блокнотов городов, которые выдаются тоже обратиться в Страсбург за защиту своих прав. Потом я обратилась в Страсбург за защиту своих прав, а в Европейском суде я обратилась к Европейскому суду, чтобы обжаловать законности и отсутствие справедливости судебных решений и сужу не только по своему делу. Суды в России неизменяют хаста, привлечь их к ответственности за нарушение конституционного государства рядовой гражданина не имеет возможности.

У меня из жизни вычеркнуто 7 лет, которые я была без работы и средств к существованию. Подорвана здоровье. Несколько неправомерных криминальных страданий. Потеря квалификации. Целый год я получала минимальную зарплату из-за отсутствия нормального функционирования правовой системы. Я работала в ККС суда, в Красногорском суде, в Красногорском суде Красногорского района ККС - 5 раз, регулярно велась переговорами с окружными судами.

К депутатам Госдумы РФ фракций «Единая Россия», «Яблоко», «ЛДПР» и КПРФ было 9 обращений. Но только один из народных избранников попытался действительно помочь. Это Юрий Иванович Бурлукский от КПРФ. Я очень

т. АЛЕКСАНДРОВА.
Ж. «Российской Федерации».

